

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,进一步培育和践行社会主义核心价值观,全面提升市民文明素养和社会文明程度,登封市文明办持续开展2020年度文明市民评选活动。

经过各部门各单位宣传发动、组织实施、择优推荐,评选小组综合评定,登封市文明办拟授予王双利等30名市民“登封市2020年第二季度文明市民”荣誉称号,现予以分批次公示(排名不分先后),接受社会监督。本批次公示期为2020年8月3日至11日。监督电话:0371-62862013。

登封市2020年第二季度文明市民公示(一)

王双利

郑州市翱翔医药科技股份有限公司职工

王双利2012年到郑州翱翔医药科技股份有限公司工作至今。其丈夫2008年因遭遇车祸脑部受到重创;公公受到打击,落下精神病,生活不能自理;婆婆长年哮喘,不能干重活;2014年王双利又被确诊右肾萎缩。可她并没有放弃任何一名家人,边工作边照顾家庭。为了生计,她还学习了喂猪和核桃嫁接技术。王双利在车间的月度产量、质量综合排名中一直都名列前茅。她还积极帮助新员工,传授自己的工作经验和方法,使他们快速达到独立工作的资格要求。



祁文跃

告城镇个体商户

51岁的祁文跃是告城镇心悦超市批零个体经营户。疫情防控期间,他组织许多个体商户、爱心人士为疫情防控工作捐款捐物。他说:“疫情面前,我们每个人都责无旁贷。作为一名商户,我们必须做一些力所能及的事情,而且我相信,只要我们团结一心,就一定能够战胜疫情。”



赵军营

供电公司客户服务东分中心主管

自疫情防控以来,赵军营按照上级要求全面部署疫情防控和保电工作,将他所辖区域的各大医院、防疫机构纳入保电重点单位范畴,制订了详细保电方案,采取倒班制度,24小时集中监控供电线路运行状态,深入开展客户用电安全隐患排查,全力为辖区内所有疫情防控单位提供坚强的电力保障。



高中周

河南嵩岳碳素有限公司仓储部主管

2016年10月26日的雨夜,高中周下班回家的路上碰到一名70多岁疑似精神异常的老人坐在路边,经过三四十分钟的艰难沟通,终于听清楚老人说的几个村庄的名字。他带上老人挨村一家一家地敲门。问了3个村后,终于有村民认出了老人。他把老人送到家,老人的儿媳执意要给他“油钱”,高中周却说:“家家有老人,人人都会老。这么大的雨,老人平安到家比啥都强,我不能收这钱。”事后,高中周路过老人的村子,还经常前去看望。



郭文峰

登封仁济中医院院长、主治医师

郭文峰是登封市卫生系统先进工作者,也是登封市最美劳动者。他从小就常常趴在门诊室门口看父亲为病人看病,敬仰父亲为了改变家乡落后的卫生状况而扎根农村的朴实情怀。大学毕业后,他放弃了留在大城市工作的机会,毅然回到家乡村卫生所。为了方便群众就医,他每天24小时值班,每年都顺利完成上级交给的卫生防疫、妇幼保健等任务,抢救和护送转诊了多例农药中毒、急腹症、急性脑血管病等危重病人。



吴银舟

东华镇安窑村村委会主任

吴银舟是80后村委干部的代表,他认真负责、爱岗敬业,对材料句句斟酌,字字推敲;他任劳任怨、不辞劳苦,从未因家事请过一天假;他谦虚谨慎、公道正派,用行动诠释了一名优秀村委会主任的责任担当。



王军峰

公安局交通巡逻警察大队一中队辅警

王军峰是登封市公安局交警大队一中队辅警,入警15年来一直坚守在一线,在干好本职工作的同时,经常帮助他人。他所在的岗位旁边有学校、公园,经常有行动不便的老人穿越马路,王军峰总是搀扶他们过马路。学生放学时,他会一趟趟护送学生过马路,还经常把手借给孩子跟家长联系。2019年夏季的一天突降暴雨,路面积水导致学生无法过马路,王军峰抱起学生一个个送过马路。王军峰说:“尽力做该做的事,用心服务群众,帮助他人,再苦再累都值得!”



屈进锋

徐庄镇屈沟村村民

屈进锋是一位普通的煤矿工人,他吃苦耐劳,孝敬老人的事迹在当地传为佳话,感染了周围的每一个人。周边居民每次提起他都是赞不绝口,说他是孝敬老人、关爱家庭、团结邻里的好楷模。



袁爱民

石道乡冠子岭村党支部书记

疫情防控工作开展以来,袁爱民带领村“两委”干部、党员和志愿者严格落实24小时值班值守制度,吃住在监测点,即使因工作劳累生病也坚持打着点滴工作在岗位上。疫情紧张时,村里物资紧缺,她安排车辆收集群众所需,每隔一天派专人出门采购,并将物资挨家挨户送到门口。



申朝锋

城市管理局职工

申朝锋自1996年参加工作以来,在平凡的岗位上默默奉献着满腔热忱。2000年,他不幸罹患强直性脊柱炎,但他不顾病痛坚守工作岗位,任劳任怨、勇于担当。他在环卫协会任职期间,维护环卫工人的合法权益,累计为150余名环卫工人争取到了补偿或赔偿。在市容环卫科任职期间,对市区的环卫工作进行督导考核,根据督导考核情况总结经验并整理成文字材料上报,为环卫工作和生活垃圾分类工作的科学化、制度化、规范化、信息化、常态化的持续健康推进提供了助力。

